)

25N o1 Duiiichoste vantybe puotdinten (mergad 8 y)

Seitl nkove PanevéZys 19681m.seusic 27-28d.d.
1.Dumbli auskad té 4. 10¢ 9,4=-685, 9,54=5958, 145«670,8,1=637,520=T20,1.43,2-657 = 3967
2Jlorkevi B0t I 11b 10,3-'37. 8.??-5&3. 1;55"'731, 9.1"‘3”' m-ﬁﬁﬁ; ltﬁjm - ”ﬁ
Penid akovd

1.5trumekyté Le 7o  11,0-4,18, 1,40-612, 8,9-393, 4,55-966, 1,54,3=497, =2498
2.Sadauskelts V. 7a  11,5-352, 1,35-551, 8,8-421, 403-431, 1.49,4-547 & 232
3.t 2yte B, 7a 11,3377, 1:25=422, 9,0-335, 4,25-489, 1.49,2-547 = 2270
doPalkouskel th T, Ta 11,5352, 1,35-551, 9,2-311, 432507, 1.54,3=497 = 2268
S.Pllchotskeits D, 7Ta 10,5490, = O , B,6~470, 463591, =« « O = 1081

' Gell akove

l.8sudvityté 4s Bb 10,9432, 8,57=489, 160-834, 5,8-450, 4.80-628, 1.56,4=477 = 3310
2 Dulkyts i. 9b 10,2«537, T66=-420, 145=670, 8,6=504, 4,70-6B3, 1.48,06e54T = 3291
J.Jdutyte I. 8b | 11,9303, 812-455, 130-488, 8,6<504, 5.23=T31, 1,54,5-487 = 2968
4 JBernotab t& V, ¢ 11,1=404, 12,T1=762, 125422, 8,9=421, 4,11-451, 1.56,0=477 @ 2937
Sedakal t6 L. % 11,2390, 12,92=775, 1.40=612, 9,4=286, 408«444, 2.08,6«35T7 = 2864
6eTamuld onytéd P, 8D 11,1404, T03=370, 1.30=488, 423«4B84, 1.51,2-527 = 2753

Tokuprovi Bats Re 8e°  11,3-377, 663335, 125-422, B8,7-480, 459-573, 1.52,5<507 = 2698

B.Maranausked 6 D, 8a  10,3-521, 645-322, 120-353, 9,0=393, 4,42-533, = 0 = nebalgta



-

PSS N -1 deuglakovés varfyby protekelsd (bermd ukad )
Septi nkové

1.Rafkeldn 10b = 7,7=491, 5.84~568, 9.43=418, 1,80-680, 10,5-480, 2.40=338, 3.07,4=-412 = 3387
2 Jetmauskas V,10b = 7,5566, 5.83=566, 12,10-606, 1,55=444, 9,1=685, nebalgd

ponki akovd
ladlutie de T = B,0-386, 5.0 o 1,40-293, 9,5-620, 1.,41,3-697 & 2383
2,818 auskan As Th= 8,3e290, 5.,00-3T1, 1.45«344, 10,9=432, 1,50,4~53T7 = 1964
Jeinjeuskas Do T8 = 8,6=203, 4.37-212, 1.40-293, 11,3=387, 1.48,0=547 = 1642
4Badukes G, Ta = B8,8«150, 4.,49«243, 1.45-344, - ©, « 0 = 737
Sedloknavi lus R The G,1= 0 , 4,23«175, 1.26-79, 11,7=346, « 0 = 600
Gokomeh Vo Tb = 8,5«331, 4,10-140, 10,8-444, nebaigé
TeBubells §. Tb = 9,4= 0 , 4,31-196, mnebalgd

Septd nkove
l.B0tautas Ko 82 = 7,0=455, 5,90-582, 11.60=573, 1.75-634, 9,2-668, 3,40-644, 311,0-377 = 3913
2.5velkata Dy 88 = 7,4=605, 5.05-383, 11,30=619, 1.55-444, 9,2+668, 3.00+528, 2.53,0~534 = 3786
3eFleskys 4, 9b = 7,6=528, 5.82-564, 11.58=571, 150=394, 9,4<636, 3,008528, 2.56,2-519 = 3740
4JUMnskis K, 9b < 7,94420, 5,60=514, 12,31-620, 160433, 9,6=605, 2.80=467, 2.58,4=-498 = 3617
Seflngys S Bc = T,5+566, 6.10-626, 10,57T=502, 160433, 2,7=456, 2,60=403, 3.02,0=459 = 3505
Gekudiauskas K, 9b = 8,4<260, 5.03=378, 12,90+659, 160=433, 9,8-575, 280467, 3.10,7=3T7 = 3209
Telegeckas 9b = 8,3«290, 5.35=456, 8,60-353, 165=540, 11,2398, 2,80-467, 3.10,5=377 = 2881
&ﬂﬂu Ge Ba - B.E-Gn. 5-10"”; GM‘T. M' 10.4-4ﬂ. 2.‘0'3”' 3-17;?'#” - #m
9.Polika A, 8b = B,8=150, 471299, 11,20-546, 150=394, 11,4376, 2,20+269, 3.26,7=248 = 2202
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S 0., 9.79-438, mf-tn. 11,4376, 2.60-403, 3.23,0-278 = 2248

nq:'ml Ke 8b = ﬂ'349°| 512”“. ?l?“ﬂ. 159-‘53. Huﬂ

1. Pretderytéd Ro
2l.Radsevi ¥l014 S,
3 <Pk chockst t& D,
4oVirvi MOth Ae

10 eldazyth P,

2 oKuund ekad té

3 Jiykelel 67t Ve

4 Corml auak=i té J,
Sedakoviova V,

6 JDumblt susked t& /

7 JMorkevli Mate J.
B,Ui¥ auakal té D,

9 Bulli nakal té A.

Ta
9b

ilb

11b

1ib

1O%

8b

Atskires yungtys (mexrged tée)

60 b=b = 16,2
60m 8,2

60 m - 8,5 ...k.

600 m .

1.37,3

1.37,4

1.39,4

Led0y7

1442,0

2432 Twils - 5,37

1,52,8

rutul ,~8,26, 60 m~ 8,3, telis ~ 501
mf-mm | §
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Atskd res rungtys (bered ukad )

1. Matusevi ¥ us R, % - 60 m ~7,7, Rutulys = 10,40

2 oJankauskas - 60 m =8,2, Tolla = 469

3 Miorkinas S, - 60 beb = 8,8

4«Draginas J, 9a - 1000 m = 2,46,3

5.Eaill nskas R, - 1000 m = 2,49,2

6oUrbiys Ve 9 =60m=-28,1 ToMe = 475

7+Drevi nskas 9b = Rutule- 8,23, eukdtls <1,65

g

Varfyby vyr.telséjas (= j J oMartl nkus
Vyr.oekretoré DeDadkevi ¥ end




